证券代码: 831010 证券简称: 凯添燃气

主办券商: 申万宏源

## 宁夏凯添燃气发展股份有限公司 关于股东所持公司股票自愿限售的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

本次股票自愿限售数量共计1,300股,占公司总股本0.01%,涉及自愿限售股 东1名。

## 二、本次股票自愿限售的明细情况

单位:股

序号	股东姓名或名称	是控东际人一 动为股实制其行	是股实人的如亲 人,如亲 人,如亲 人,如亲 人,如亲 人,如亲 人,如亲 人,如亲 人,	是否为公 开发行前 直接持有 10%以上 股份的股 东*	是否为公开 发行前未直 接持有但可 实际支配 10%以上股 份表决权的 相关主体*	董事、监 事、高级管 理人员任 职情况	截止 2020 年 7 月 27 日持股数 量	本次自愿 限售前已 处于限售 登记状态 的股票	本次自 愿限售 登记股 票数量	本售 占 总 比例	自愿限 售期间	本售股持限件数限该所无条份
1	王中琴	否	否	否	是	无	10, 951, 300	10, 950, 000	1,300	0.01%	2020	0
											年7月	
											27 日至	
											2021 年	
											7 月 27	
											日	

挂牌公司已于 2020 年 7 月 27 日对上述股票申请限售。

## 三、本次股票自愿限售的依据及解除条件

公司股东王中琴于 2020 年 4 月 23 日出具自愿限售承诺,承诺自公司本次股票在精选层挂牌之日起 12 个月内不转让或委托他人管理自己直接或间接持有的公司在本次股票在精选层挂牌之日前已发行的股份。

王中琴通过网上申购获得公司本次公开发行的 1,300 股无限售流通股股票,现特申请对其本次公开发行股票申购所得 1,300 股进行限售。自愿限售截至 2020 年 7 月 27 日所持有的全部 1,300 股流通股股份,限售期限为 2020 年 7 月 27 日至 2021 年 7 月 27 日。

四、	本次股票自愿限售后公司股本情况	
H,	一个以从外日心队日冲台引从个月边	ı

	股份性质	数量	百分比	
无	限售条件的股份	89, 618, 925	38. 22%	
	1、高管股份	66, 859, 875	28. 51%	
   有限售条件的股	2、个人或基金	33, 005, 700	14.07%	
<b>一有晚告</b> 亲什的放 份	3、其他法人	45, 015, 500	19. 20%	
TU	4、其他	0	0.00%	
	有限售条件股份合计	144, 881, 075	61.78%	
	总股本	234, 500, 000	100.00%	

## 五、 其他情况

王中琴所持公司股票共计 10,951,300 股,其中 8,750,000 股于 2019 年 12 月 6 日 办理完成限售,2,200,000 股于 2020 年 7 月 24 日办理完成限售。

宁夏凯添燃气发展股份有限公司

董事会

2020年7月27日